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Câu 1: Giá trị của [image: image1.wmf]4
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Câu 2: Hàm số nào sau đây luôn nghịch biến trên tập R

A. [image: image5.wmf]3
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Câu 3: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
[image: image10.wmf][
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 là:

A. – 4
B. 2
C. – 3
D. 3

Câu 4: Hãy chọn cụm từ (hoặc từ) cho dưới đây để sau khi điền nó vào chỗ trống mệnh đề sau trở thành mệnh đề đúng:
“Số cạnh của một hình đa điện luôn ……………… số đỉnh của hình đa diện ấy.”

A. bằng                   B. nhỏ hơn       C. nhỏ hơn hoặc bằng
D. lớn hơn

Câu 5: Giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image11.wmf]2
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A. 0
B. –1
C. 2
D. 1

Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt đáy và góc giữa cạnh SC và mặt đáy bằng 450 Thể tích khối chóp là:       .

A. V =
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[image: image14.wmf]2

3

a


D. V = 
[image: image15.wmf]3

3

1

a


Câu 7: Cho hàm số y =f(x) có [image: image16.wmf]2
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. Phát biểu nào sau đây đúng:

A. Đồ thị hàm số có đúng 1 TCN
B. Đồ thị hàm số không có TCN

C. Đồ thị hàm số có 2 TCN
D. Đồ thị hs có TCN là x = 2

Câu 8: Cho hàm số [image: image18.wmf]()

yfx

=

 có bảng biến thiên: 

	x
	[image: image19.wmf]-¥

                        – 1                               1                              +[image: image20.wmf]¥



	y/
	               +               0              –                0                  +

	[image: image524.emf]-2

-4

O

-3

-1

1

y
	+ [image: image21.wmf]¥

                                                           0                           

                              – 4                                                                  –[image: image22.wmf]¥




Phát biểu nào sau đây là đúng:

A. Hàm số đạt cực đại tại x = 1 và đạt cực tiểu tại x = - 1.B. Hàm số có giá trị cực đại bằng 1.

C. Hàm số  không có cực trị.    D. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng  – 1.

Câu 9: TÝnh: K = [image: image23.wmf](

)

3134

0

32

2.25.5

10:100,25

--

--

+

-

, ta ®​ưîc

A. 10
B. -10
C. 12
D. 15
Câu 10: Cho a > 0, a ( 1. T×m mÖnh ®Ò ®óng trong c¸c mÖnh ®Ò sau:

A. TËp gi¸ trÞ cña hµm sè y = [image: image24.wmf]a

logx

 lµ tËp R    B. TËp gi¸ trÞ cña hµm sè y = ax lµ tËp R
C. TËp x¸c ®Þnh cña hµm sè y = [image: image25.wmf]a
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 lµ tËp R D. TËp x¸c ®Þnh cña hµm sè y = ax lµ kho¶ng (0; +()
Câu 11: Phươngtr×nh: log(x2– 6x + 7) = log(x – 3) cã tËp nghiÖm lµ:

A. [image: image26.wmf]{
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Câu 12: Cho log2 = a khi đó tÝnh log25 theo a ta được:
A. 2 + a
B. 2(2 + 3a)
C. 2(1 - a)
D. 3(5 - 2a)
Câu 13: Cho hàm số [image: image30.wmf]1
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. Phát biểu nào sau đây là đúng:

A. Hàm số luôn đồng biến với mọi giá trị của x B. Hàm số nghich biến trên  [image: image31.wmf](;1)
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C. Hàm số luôn nghịch biến với mọi giá trị của xD. Hàm số đồng biến trên [image: image33.wmf](;1)
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Câu 14: Tổng diện tích các mặt của một hình lập phương bằng [image: image35.wmf]216.

 Thể tích của khối lập phương đó là:

A. [image: image36.wmf]216


B. [image: image37.wmf]181


C. [image: image38.wmf]86


D. [image: image39.wmf]125


Câu 15: Đồ thị hàm số  nào sau đây có 3 điểm cực trị:

A. [image: image40.wmf]42
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Câu 16: Cho hàm số y= – x4 + 2x2. Số giao điểm của đồ thị hàm số với trục Ox bằng :

A. 4
B. 2
C. 3
D. 1

Câu 17: TÝnh: K = [image: image44.wmf]9264
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A. 3
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C. 2
D. -1
Câu 18: Các khoảng đồng biến của hàm số 
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A. (– (; 0) và (2;  + ()     B. 
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Câu 19: Cho hàm số [image: image48.wmf]()
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Phát biểu nào sau đây là đúng:

A. Hàm số luôn đồng biến trên R B. Hàm số đồng biến trên các khoảng (– (; 3) và (–1;  + ()
C. Hàm số nghịch biến trên khoảng (0; 2)D. Hàm số nghịch biến trên  (– (; 0) và (2;  + ()
Câu 20: Giá trị của [image: image49.wmf]7
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A. 5
B. 3
C. 4
D. 2
Câu 21: Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Hình bát diện đều có 12 đỉnh, 6 cạnh, 8 mặtB. Hình bát diện đều có 6 đỉnh, 12 cạnh, 8 mặt

C. Hình bát diện đều có 8 đỉnh, 6 cạnh, 12 mặtD. Hình bát diện đều có 8 đỉnh, 12 cạnh, 6 mặt

Câu 22: Hµm sè y = [image: image50.wmf](
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 cã tËp x¸c ®Þnh lµ:

A. (0; 4)
B. (0; +()
C. (2; 6)
D. R
Câu 23: BÊt phươngtr×nh: [image: image51.wmf](
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C. [image: image54.wmf](
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Câu 24: Cho hàm số [image: image55.wmf]()
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Với giá trị nào của m thì phương trình f(x) = m  có 3 nghiệm phân biệt

A. -2 < m < 1
B. – 1 < m <  1
C. 0 < m < 4
D. – 4 < m < 0

Câu 25: Hµm sè y = (1 - x2)0,25  cã tËp x¸c ®Þnh lµ:

A. (0; +( )                     B. R      C. (- 1; 1)
D. (– (; -1) ( (1; +()
Câu 26: Hàm số y =  x3 + 3x – 2  có bao nhiêu điểm cực trị?

A. 2
B. 3
C. 0
D. 1

Câu 27: Đường cong ở hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào? 

[image: image60.emf]f(x)=x^3-3*x^2+2

x(t)=2, y(t)=t

x(t)=t, y(t)=-2
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A. y=  x3– 3x2 +2
B. y= – x3 + 3x2– 2
C. y= x3 + 3x + 2
D. y= – x3 – 3x2+ 2

Câu 28:   Cho f(x) = [image: image61.wmf](
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A. [image: image62.wmf]1
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C. 2
D. 4ln2
Câu 29: Cho hàm số 
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. Trong các câu sau, câu nào sai?
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                                                  B. x = 2 là tiệm cận đứng.
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D. y = 1 là tiện cận ngang.

Câu 30: Bảng biến thiên sau đây của hàm số nào?
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A. y= x3 +3x2 +1
B. y= x3 +3x2 -1
C. [image: image66.wmf]32
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D. y= x3 +3x2 +1

Câu 31: Phươngtr×nh: [image: image67.wmf]x
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A. 1
B. 4
C. 3
D. 2
Câu 32: Đường cong ở hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào? 

[image: image68.emf]f(x)=-x^4+2x^2+1
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A. y= – x4 + 2x2+ 1
B. y=  x4– 3x2 +2
C. y= x4 + 3x2 + 2
D. y= – x4 + 2x2– 1

Câu 33: BÊt phươngtr×nh: [image: image69.wmf](
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C. [image: image72.wmf][
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D. (3; +()
Câu 34: Nếu một khối chóp có diện tích đáy là B và chiều cao h thì thể tích V của nó được tính theo công  thức:

A.  V = B.h
B. V = 
[image: image73.wmf]3
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C. V = 3 B.h
D. V = 
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Câu 35: Số đường tiệm cận của đồ thị  hàm số 
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Câu 36: Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Hình lập phương có 6 đỉnh, 12 cạnh, 8 mặt
B. Hình lập phương có 8 đỉnh, 12 cạnh, 6 mặt

C. Hình lập phương có 12 đỉnh, 8 cạnh, 6 mặt
D. Hình lập phương có 8 đỉnh, 6 cạnh, 12 mặt

Câu 37: Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 2cm, AC = 3cm. Quay tam giác ABC quanh trục AB ta được hình nón có diện tích xung quanh là:

A. 3
[image: image76.wmf]2
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Câu 38: Nếu tăng cạnh đáy của hình lăng trụ tứ giác đều lên 2 lần thì thể tích tăng lên bao nhiêu lần?

A. 2 lần
B. 4 lần
C. 8 lần
D. 16 lần

Câu 39: Mặt cầu  tâm O đi qua ba điểm A, B, C. Hình chiếu vuông góc của O lên mặt phẳng (ABC) là:

A. Trực tâm của tam giác ABC

B. Tâm của đường tròn ngoại tiếp tam giác ABC

C. Tâm của đường tròn nội tiếp tam giác ABC

D. Trọng tâm của tam giác ABC

Câu 40: Cho mặt cầu (S) tâm O bán kính R và điểm I thoả mãn OI < R. (P) là một mặt phẳng chứa điểm I. Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Mặt phẳng (P) và mặt cầu (S) tiếp xúc nhau

B. Mặt phẳng (P) cắt mặt cầu (S), giao tuyến là một đường tròn.

C. Mặt phẳng (P) và mặt cầu (S) không có điểm chung.

D. Mặt phẳng (P) và mặt cầu (S) giao tuyến là một đường thẳng.

Câu 41: Đồ thị hàm số  y =  x3 – 3x + 2   có điểm cực tiểu là:

A. (1; 4)
B. (1 ;  0)
C. (–1; 0)
D. (–1; 4)

Câu 42: Cho hình cầu  bán kính R thì thể tích V của khối cầu tương ứng là:

A. V =
[image: image80.wmf]p
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Câu 43: Hµm sè y =  32x  cã  đạo hàm là:
A. 2.32x.ln3
B. 32xln3
C. 2x.32x-1
D. 32x
Câu 44: Cho tam giác ABC vuông tại A có AB = 3cm, AC = 4cm. Quay tam giác ABC quanh trục BC ta được khối tròn xoay có thể tích là:

A. 
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Câu 45: Cho hình chóp S.ABCD có ABCD là hình vuông cạnh a, 
[image: image88.wmf]D

SAB đều cạnh a nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABCD). Thể tích khối chóp S.ABCD là:

A. 
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Câu 46: Một viên gạch hình lăng trụ lục giác có chiều cao 8cm, cạnh đáy 6cm. Thể tích của viên gạch đó là:

A. 432
[image: image93.wmf]3
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EMBED Equation.3[image: image96.wmf]3
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EMBED Equation.3[image: image98.wmf]3
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Câu 47: Cho mặt cầu (S) tâm O bán kính R = 3cm. Điểm A cách O một khoảng bằng 5cm. Đường thẳng AB tiếp xúc với (S) tại B. Độ dài của đoạn thẳng AB là:

A. 3
[image: image99.wmf]2
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B. 5cm
C. 3cm
D. 4cm

Câu 48: Đường cong ở hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào? 
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B. y=  [image: image106.png]—2x-1
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C. y= [image: image108.png]—x+1
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D. y= [image: image110.png]



Câu 49: Đồ thị hàm số 
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 có tiệm cận đứng là:

A. y = 1
B. 
[image: image112.wmf]1
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C. y = –1
D. x = –1
Câu 50: Phương tr×nh [image: image113.wmf]3x2
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Câu 1: Cho hàm số 
[image: image116.wmf](
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Chọn khẳng định đúng.

A. Hàm số  không có cực đại và có cực tiểu với mọi giá trị của m và n

B. Hàm số không có cực đại và không có cực tiểu với mọi giá trị của m và n

C. Hàm số luôn có cực đại và cực tiểu với mọi giá trị của m và n

D. Hàm số chỉ có cực đại và không có cực tiểu với mọi giá trị của m và n

Câu 2: Chọn khẳng định đúng. Hàm số 
[image: image117.wmf]1
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A. Nhận x =-2 làm điểm cực đại
B. Nhận x =2 làm điểm cực đại

     C. Nhận x =-2 làm điểm cực tiểu
D. Nhận x =2 làm điểm cực tiểu

Câu 3: Một chất điểm chuyển động theo quy luật 
[image: image118.wmf]1

9

6

)

(

3

2

+

-

-

=

=

t

t

t

t

s

s

 .

 Thời điểm t (giây) tại đó vận tốc v (m/s) của chuyển động đạt  giá trị lớn nhất là :

A. t=2                  B. t=3
C. t=1
              D. t=4

Câu 4: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image119.wmf](
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 và trục hoành là :

A. 1
B. 0
C. 2
D. 3

Câu 5: Cho  hai đồ thị hàm số (C ) 
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	Câu 6: Đường cong trong hình bên là đồ thị bên là đồ thị của hàm số nào được liệt kê sau đây 
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Câu 7: Cho hàm số
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A. 0                    B. 2      
C. 1
       D. 3

Câu 8. Tập ngiệm của bất phương trình 
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Câu 9. Số nghiêm của phương trình : (3x-1 + 32-x  -4)3x =0 là:

A. 0

   B. 2 

C. 1 

D. 3

Câu 10. Xác định m để phương trình : 4x -2m.2x +m+2=0 có hai nghiệm phân biệt ? 

A. m>2

B. m>0

C. m<-1

D. m<-1 hoặc m>2

Câu 11. Phương trình  lnx+ln(3x-2)=0 có mấy nghiệm ?
A. 0


B. 1


C. 2


D. 3

Câu 12: Phương trình: 
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Câu 13: Phương trình 
[image: image139.wmf]1
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Câu 14: Bất phương trình : 
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  có tập nghiện là :
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Câu 15.  Tìm các giá trị của m để hàm số  
[image: image145.wmf]2017
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 đạt cực đại tại x=1.

A.  m=-2
 
B. m=1

C. m=1 hoặc m=-2

D. Kết quả khác.

Câu 16. Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 17. Tâm đối xứng của đồ thị hàm số  
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Câu 18. Cho hàm số y=x4 -4x2 -2017. Có bao nhiêu tiếp tuyến của đồ thị hàm số song song với trục hoành ?

A. 0


B. 1


C. 2


D. 3

Câu 19. Cho hàm  y= x-4 . Tìm khẳng định sai sau;

A. Đồ thị hàm số có một trục đối xứng. 
B. Đồ thị hàm số đi qua điểm (1;1).

C. Đồ thị hàm số có hai đường tiệm cận.
D. Đồ thị àm số có một tâm đối xứng.

Câu 20. Hàm số 
[image: image157.wmf]x
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 có tập xác định là:

A. (0;e)

B. R

C. 
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Câu 21.  Cho hàm số 
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Câu 22 :  Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy, cạnh bên SB = [image: image163.png]


. Thể tích của khối ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là :

A.  [image: image165.png]




B.   [image: image167.png]




C.  [image: image169.png]




D.  [image: image171.png]



Câu 23 :  Cho hình chóp S.ABC có mặt bên SBC là tam giác đều cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy. Biết góc BAC = 1200. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC là :

A.  [image: image173.png]




B.   [image: image175.png]




C.  [image: image177.png]





D.  [image: image179.png]



Câu 24:  Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy, cạnh bên SC tạo với đáy một góc 600. Diện tích của mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là :

A.  [image: image181.png]




B.  [image: image183.png]




C.  [image: image185.png]




D.  [image: image187.png]2a




Câu 25 :  Cho hình chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh đều bằng a. Thể tích của khối ngoại tiếp hình chóp là :

A.  [image: image189.png]




B.   [image: image191.png]




C.  [image: image193.png]




D.  a3[image: image195.png]



Câu 26 :  Trong không gian cho tam giác vuông OIM vuông tại I, góc OMI bằng 600 và cạnh IM bằng 2a. Khi quay tam giác OIM quanh cạnh góc vuông OI thì đường gấp khúc OMI tạo thành một hình nón tròn xoay có diện tích xung quanh là :

A.  8[image: image197.png]


a2

B.   6[image: image199.png]


a2

C.  4[image: image201.png]


a2

D.  2[image: image203.png]


a2
Câu 27:  Trong không gian cho hình vuông ABCD cạnh 2a[image: image205.png]


. Gọi I và H lần lượt là trung điểm của các cạnh AB và CD. Khi quay hình vuông đó xung quanh trục IH ta được một hình trụ tròn xoay có thể tích là : 
A.  4[image: image207.png]


a3[image: image209.png]




B.   [image: image211.png]


a3[image: image213.png]




C.  3[image: image215.png]


a3[image: image217.png]




D.  4[image: image219.png]


a3[image: image221.png]



Câu 28 :  Cắt một hình nón bằng một mặt phẳng đi qua trục của nó, ta được thiết diện là một tam giác đều cạnh 2a[image: image223.png]


. Diện tích xung quanh của của khối nón là :

A.  4[image: image225.png]


a2

B.   3[image: image227.png]


a2

C.  2[image: image229.png]


a2

D.  [image: image231.png]


a2
Câu 29 :  Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng 2a. Bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là :

A.  [image: image233.png]




B.   [image: image235.png]




C.  [image: image237.png]




D.  [image: image239.png]



Câu 30 : Cho hàm số
[image: image240.wmf]2
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. Giá trị của m để đồ thị hàm số có ba điểm cực trị là ba đỉnh của một tam gíac có trọng tâm là gốc tọa độ O :

            A. 
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Câu 31 : Cho hàm số  
[image: image245.wmf]3
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. Hàm số có :

       A. một cực đại và hai cực tiểu.                      B. một cực tiểu và hai cực đại.               

       C. một cực đại và không có cực tiểu             D. một cực tiểu và một cực đại

Câu 32 :  Tìm m để phương trình  
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Câu 33 : Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số y =
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Câu 34 : Khoảng nghịch biến của hàm số 
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Câu 35 : Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. 
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Câu 36 : Cho hàm số 
[image: image271.wmf]1
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. Giá trị của m để đồ thị hàm số có ba điểm cực trị là ba đỉnh của một tam giác vuông cân là :

             A. 
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Câu 37: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình chữ nhật tâm O với AB = 2a, BC = a . Các cạnh bên của hình chóp đều bằng nhau và bằng 
[image: image276.wmf]2

a

. Chọn mệnh đề sai trong các mệnh đề:
A. SO không vuông góc với đáy          B. 
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C. 
[image: image278.wmf]5

BDa

=

                                   D. Các cạnh bên khối chóp tạo với mp đáy các góc bằng nhau.

Câu 38: Cho ABC.A’B’C’ là khối lăng trụ đứng tam giác đều có tất cả các cạnh bằng  a . Thể tích của lăng tru bằng:    A. 
[image: image279.wmf]a
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Câu 39: Cho S.ABCD là khối chóp tứ giác đều có tất cả các cạnh bằng  a . Thể tích của khối chóp bằng:

A. 
[image: image283.wmf]a
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Câu 40: Cho tứ diện ABCD. Gọi B’ và C’ lần lượt là trung điểm của AB và AC. Khi đó tỉ số thể tích của khối tứ diện AB’C’D và khối tứ diện ABCD bằng:

A. 
[image: image287.wmf]1
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Câu 41: Cho khối chóp SABCD có đáy ABCD là hình thoi cạnh a và góc nhọn A bằng 60o và 

SA 
[image: image291.wmf]^

(ABCD), biết  rằng khoảng cách từ A đến cạnh SC =  a . Thể tích khối chóp là:

A. 
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Câu 42: Cho lăng trụ đứng ABC. A’B’C’có đáy là tam giác vuông tại A , BC = 2a; AB =  a . Khoảng cách giữa hai đường thẳng AA’ và BC’ theo a là:

A. 
[image: image296.wmf]2
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Câu 43: Cho lăng trụ đứng ABCA'B'C' có đáy ABC là tam giác vuông cân tại B và AC = 2a  biết rằng (A'BC) hợp với đáy ABC một góc 45o.Thể tích lăng tru là:

A.    
[image: image300.wmf]2
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Câu 44: Cho hình chóp SABC có đáy ABC là tam giác vuông tại A, AB = 3a, BC = 5a, mặt phẳng SAC vuông góc với đáy. Biết SA = 
[image: image304.wmf].
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 Thể tích khối chóp là:
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             D. Đáp án khác

C©u 45 : Cho phương trình : 
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. Đ ể phương trình có 4 nghiệm phân biệt thì :
A . 
[image: image309.wmf]0
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B . – 1 < m < 0  
C.    m > 0       D. m < -1

C©u 46 :Số giao điểm của đường cong (C): 
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C©u 47 : Cho 
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 .  Mệnh đề nào sau đây là đúng ?

A.y không có cực trị

B.y có hai cực trị
C.y có một cực trị
D.y tăng trên R

C©u 48 : Cho 
[image: image313.wmf]x
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 ( C ) . Kết luận nào sau đây là đúng ?

A.( C ) có tiệm cận ngang y = - 3

B.( C ) có tiệm cận đứng x = 2

C.( C ) không có tiệm cận


D.( C ) là một đường thẳng

C©u 49 : Giá trị lớn nhất M và giá trị nhỏ nhất m của 
[image: image314.wmf]3
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trên [0;2] là :   

A. M= 11 và m = 2  



B. M = 3 và m = 2  
C. M = 5 và m = 2



D. M = 11 và m = 3
C©u 50 : Hàm số
[image: image315.wmf]32
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 đồng biến trên các khoảng:
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Câu 1: Hàm số y = –x3 + 6x2 – 9x + 4 đồng biến trên khoảng: 

A.(1;3)       

B.
[image: image320.wmf](3;)
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C.
[image: image321.wmf](;3)
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D.
[image: image322.wmf](1;)
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Câu 2: Hàm số nào sau đây đồng biến trên từng khoảng xác định của nó ?

A. 
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Câu 3:  Điểm cực đại của hàm số
[image: image327.wmf]23

y1015x6xx

=++-

 là:
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Câu 4:  Đồ thị hàm số 
[image: image332.wmf]42
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 có số cực trị là:

A. 
[image: image333.wmf]0

 


B. 
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C. 
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D. 
[image: image336.wmf]4

 

Câu 5: Giá trị lớn nhất của hàm số
[image: image337.wmf]+
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 trên đoạn [0; 1] là:

A. 2


B. 3


C. 4


D. 5

Câu 6: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image338.wmf]42
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 trên đoạn   [-2;0] là:

A. 
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Câu 7: Đồ thị hàm số 
[image: image347.wmf]2
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 có bao nhiêu tiệm cận:

A. 1
B. 3
C. 4
D. 2

Câu 8: Giao điểm 2 đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
[image: image348.wmf]37
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 là:

A. ( -2; 3)

B. (2; -3)

C. (3; -2)

D. ( -3; 2)

Câu 9. Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
[image: image349.wmf]32
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A.   Song song với đường thẳng 
[image: image350.wmf]1
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B.   Song song với trục hoành  

C.   Có hệ số góc dương 


D.   Có hệ số góc bằng 
[image: image351.wmf]1
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Câu 10: Đồ thị hàm số 
[image: image352.wmf]32
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 có tâm đối xứng là: 

A. M( 1; - 2)            B. N(- 1; - 2)

C. I( -1; 0)                  D. K( -2; 0)

Câu 11.  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. 
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Câu 12.  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. 
[image: image357.wmf]3
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Câu 13.  Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 
A. 
[image: image361.wmf]1
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Câu 14.  Số giao điểm của hai đường cong sau  
[image: image365.wmf]32
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 A.  0 

 
B.   1 
 

C.   3 


D.  2

Câu 15: Phương trình 
[image: image367.wmf]32
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Câu 16: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image372.wmf]32
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 tại điểm có hoành độ bằng   –1 là:
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Câu 17: Cho hàm số 
[image: image377.wmf]32
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 có đồ thị ( C ). Số tiếp tuyến với đồ thị (C) song song với đường thẳng 
[image: image378.wmf]97
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 là:

A. 0


B. 1


C. 2


D. 3

Câu 18: Cho hàm số
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[image: image380.wmf]:
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. Với giá trị nào của m thì d cắt (C) tại 2 điểm phân biệt

 A. 
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Câu 19 :Với giá trị  m nào thì  tiệm cận đứng của đồ thị hàm số
[image: image385.wmf]31
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Câu 20: Cho hàm số 
[image: image391.wmf](
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 , m là tham số thực. Đồ thị hàm số (1) cắt trục hoành tại 3 điểm phân biệt có hoành độ x1, x2, x3 thỏa mãn điều kiện 
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Câu 21: Cho 
[image: image400.wmf](
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và đường thẳng 
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. Khi d cắt (C) tại hai điểm phân biệt và tiếp tuyến với (C) tại hai điểm này song song với nhau thì:

      A.
[image: image402.wmf]1
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Câu 22: Người ta cần xây một hồ chứa nước với dạng khối hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 
[image: image406.wmf]500
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 m3. Đáy hồ là hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng. Giá thuê nhân công để xây hồ là 500.000 đồng/m2. Khi đó,  kích thước của hồ nước sao cho chi phí thuê nhân công thấp nhất là: 


A. Chiều dài 20m chiều rộng 10m chiều cao 
[image: image407.wmf]5
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B. Chiều dài 30m chiều rộng 15m chiều cao 
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C. Chiều dài 10m chiều rộng 5m chiều cao 
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D. Một đáp án khác 

Câu 23: Đường thẳng 
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Câu 24: Cho hàm số 
[image: image416.wmf](
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 có đồ thị (C), m là tham số. (C) có ba điểm cực trị A, B, C sao cho 
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; trong đó O là gốc tọa độ, A là điểm cực trị thuộc trục tung khi:
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Câu 25: Cho hàm số 
[image: image423.wmf]3
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 có đồ thị (C). Gọi d là đường thẳng đi qua điểm A(3;20) và có hệ số góc là m. Với giá trị nào của m thì d cắt (C) tại 3 điểm phân biệt:
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Câu 26: Tập xác định của hàm số  
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Câu 27: Số nghiệm của phương trình 
[image: image433.wmf]+-=
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 là:
A. 
[image: image434.wmf]1

 nghiệm            B. 2 nghiệm            C. 3 nghiệm                D. 0 nghiệm 

Câu 28: Rút gọn biểu thức: 
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Câu 29: Nghiệm của bất phương trình  
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Câu 30: Cho f(x) = 
[image: image444.wmf]x1
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. Đạo hàm f’(0) bằng:

A. 2

B. ln2

C. 2ln2

D. Kết quả khác 

Câu 31. Nghiệm của phương trình  
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Câu 32. Nghiệm của phương trình 
[image: image450.wmf](
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Câu 33. Một người gửi số tiền 100 triệu đồng vào một ngân hàng với lãi suất 7%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền sẽ được nhập vào vốn ban đầu ( người ta gọi đó là lãi kép). Để người đó lãnh được số tiền 250 triệu thì người đó  cần gửi trong khoảng thời gian bao nhiêu năm ? ( nếu trong khoảng thời gian này không rút tiền ra và lãi suất không thay đổi )

A. 12 năm   

        B. 13 năm
        
C. 14 năm               D.15 năm

Câu 34. Tập nghiệm của bất phương trình  
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Câu 35: Biết 
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Câu 36: Thể tích của khối lăng trụ có diện tích đáy B và chiều cao h là
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Câu 37: Hình trụ có chiều dài đường sinh l , bán kính đáy r thì có diện tích xung quanh bằng:
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Câu 38: Hình nào sau đây có công thức diện tích toàn phần là 
[image: image475.wmf]2
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 (chiều dài đường sinh l , bán kính đáy r)

A. Hình chóp
B. Hình trụ
C. Hình lăng trụ
D. Hình nón

Câu 39: Diện tích mặt cầu  bán kính r có công thức là:

A. 
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Câu 40: Cho hình chóp 
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A. 
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Câu 41: Một cái nón lá có chiều dài đường sinh và có đường kính mặt đáy đều bằng 5 dm. Vậy cần diện tích của lá để làm cái nón lá là:
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Câu 42: Bên trong bồn chứa nứa hình trụ có đường  kính đáy bằng  chiều cao và bằng 10 dm. Thể tích thực của bồn chứa đó bằng :
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Câu 43: Tháp Eiffel ở Pháp được xây dựng vào khoảng năm 1887 . Tháp Eiffel  này là một khối chóp tứ giác đều có chiều cao 300 m, cạnh đáy dài 125 m. Thế tích của nó là:

A. 37500 m3
B. 12500 m3
C. 4687500 m3
D. 1562500 m3
Câu 44: Cho một khối lập phương biết rằng khi giảm độ dài cạnh của khối lập phương thêm 4cm thì thể tích của nó giảm bớt 604cm3. Hỏi cạnh của khối lập phương đã cho bằng:

A. 10 cm
B. 9 cm
C. 7 cm
D. 8 cm

Câu 45: Khi tăng độ dài tất cả các cạnh của một khối hộp chữ nhật lên gấp 3 thì thể tích khối hộp tương ứng sẽ:

A. tăng 18 lần
B. tăng 27 lần
C. tăng 9 lần
D. tăng 6 lần

Câu 46: Cho hình chóp S.ABC có SA
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(ABC) , AC
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BC , AB = 3cm góc giữa SB và đáy bằng 600. Thể tích khối cầu ngoại tiếp hình chóp bằng :
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Câu 47: Trong không gian, cho hình chữ nhật ABCD có AB =1 và AD =2. Gọi M, N lần lượt là trung điểm của AD và BC. Quay hình chữ nhật đó xung quanh trục MN, ta được một hình trụ. Tính diện tích toàn phần 
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của hình trụ đó.
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Câu 48: Cho hình chóp SABC có đáy ABC vuông cân tại A với AB = AC = a biết tam giác SAB cân tại S và nằm trong mặt phẳng vuông góc với (ABC) ,mặt phẳng (SAC) hợp với (ABC) một góc 45o. Tính thể tích của SABC.
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Câu 49: Cho lăng trụ đứng 
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 có đáy là tam giác vuông cân tại 
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. Tính thể tích 
[image: image513.wmf]V

của khối lăng trụ
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	Câu 50: Người ta muốn xây một bồn chứa nước  dạng khối hộp chữ nhật trong một phòng tắm. Biết chiều dài, chiều rộng, chiều cao của khối hộp đó lần lượt là 5m, 1m, 2m, chỉ xây 2 vách (hình vẽ bên). Biết mỗi viên gạch có chiều dài 20cm, chiều rộng 10cm, chiều cao 5cm. Hỏi người ta sử dụng ít nhất bao nhiêu viên gạch để xây bồn đó và thể tích thực của bồn chứa bao nhiêu lít nước? (Giả sử lượng xi măng và cát không đáng kể )
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